

現調整休養為主 5月有參賽計劃

張繼科 未言退

昨日，參加勞倫斯世界體育獎的國乒最快大滿貫選手張繼科，接受了媒體採訪，並親口確認了正式復出參賽的時間。張繼科表示：「自己目前不會退役，現在的以調整休養為主，5月份之後才有參賽計劃。」



張繼科在勞倫斯世界體育獎紅毯儀式上。新華社



張繼科霸氣指出，國乒和日本隊之間還是存在着很大的差距。新華社

去年里約奧運會，張繼科獲得男單銀牌以及幫助球隊贏得男團冠軍，但進入到東京奧運週期，受到傷病困擾，加上歲月不饒人，張繼科儘管還是國家隊的主力成員，但很多時候都是高掛免戰牌，這也讓他即將退役的聲音此起彼伏。

張繼科在國家隊的出勤率愈來愈低，世乒賽結束後中國男隊幾乎所有主力都亮相日本公開賽，但張繼科卻沒有出現在參賽名單中，而中國公開賽又因傷退賽，之後無論是亞洲盃還是世界盃，包括剛結束的乒乓球團體世界盃賽，他也沒有參加。張繼科最後一次出現在賽場是去年的全運會，代表山東隊出戰的他單打和團體都沒能染指金牌。不過，已經年滿30歲的張繼科接受採訪時明確表示沒有考慮過退役，最近他一直在做恢復性訓練，將在今年5月份開始有參賽計劃。張繼科認為，只要沒有退役的打算，他都會保持系統性訓練。「現階段就是與自己作鬥爭，進行調整和休養，對這個項目很熱愛不會輕易放棄。」張繼科還表示要把自己的經驗傳遞給年輕隊員，以這種方式來為國效力。

男乒最強對手是德國

對於國乒男女隊橫掃日本包攬乒乓球世界盃兩個冠軍，張繼科霸氣指出，國乒和日本隊之間還是存在着很大的差距，日本隊不可能在2年半的時間內趕上國乒。張繼科認為，男隊方面，中國隊的最強競爭對手並不是日本隊，而是德國隊。張繼科為男隊排名，中國隊第一，德國隊第二，韓國隊第三，日本隊第四。

香港文匯報記者 梁啟剛

世界乒乓球團體賽

國家男團抽好籤

世界乒乓球團體賽昨日抽籤，港隊男女團皆面對德國，而國家男團以第二號種子的身份抽到好籤，對手實力並不強。至於獲得頭號種子的國家女團在分組賽將面對2010年的冠軍新加坡。今屆的世界乒乓球團體賽，將於下月底在瑞典展開。港隊男團就被編入A組，同組的對手有德國、瑞典、埃及、羅馬尼亞及斯洛文尼亞，其中德國將是最強的對手。而港隊女團就被編入D組，其他對手有韓

中國男隊抽好籤。新華社



國、德國、泰國、巴西以及盧森堡。港隊男團首戰會對上斯洛文尼亞，而女隊就會對上泰國。

至於國家隊，男團被編進B組，對手僅是葡萄牙、巴西、俄羅斯、捷克及朝鮮，實力不強。而女團就在A組，當中新加坡是較具實力的對手，過去新加坡曾在2010年的比賽，爆冷擊敗過中國隊奪冠。其他還有俄羅斯、印度、白俄羅斯以及瑞典隊同組。賽事先進行4組的分組賽，而每組的前4名，將會晉級16強的淘汰賽。

另外在最新公佈的世界排名，德國男子代表的波爾，以36歲11個月21日，成為最年長的世界第一，他表示自己能在37歲前重返世界第一的位置感到高興。至於女單第一，就由中國的朱雨玲爬過隊友陳夢重登寶座。

香港文匯報記者 陳文俊

丁彥雨航 福特森 當選 CBA 常規賽 MVP



山東隊隊員丁彥雨航。新華社



浙江廣廈隊外援福特森。資料圖片

2017-2018賽季中國男子籃球職業聯賽(簡稱「CBA 聯賽」)常規賽最有價值球員(MVP)評選的結果昨日正式出爐，來自山東隊的丁彥雨航繼上賽季後再次獲評CBA 聯賽常規賽內地球員MVP，浙江廣廈隊的外援福特森當選常規賽外籍球員MVP。

本次評選，CBA 公司在全國範圍內邀請媒體代表組成評選組進行投票，共發放了100張選票。依照投票計分規則，第一選擇得5分，第二選擇得3分，第三選擇得1分。

CBA 公司最終收到90張有效選票。在內地球員MVP的評選中，三名球員展開了激烈的競爭。最終丁彥雨航以266分力壓浙江廣廈隊的胡金秋(248分)和廣東隊的易建聯(241分)，連續兩個賽季當選CBA 聯賽常規賽內地球員MVP。本賽季常規賽，丁彥雨航場均得到25.7分、5.5個籃板、3.3次助攻和1.5次搶斷。

在外籍球員MVP的評選中，福特森以328分的絕對優勢當選。獲得第二和第三名的分別是江蘇隊的布魯克斯(202分)和新疆隊的亞當斯(161分)。本賽季常規賽，福特森場均得到31.1分、7.8個籃板、12.0次助攻和2.7次搶斷，帶領球隊取得了常規賽冠軍。

新華社



共迎五環

昨日，在北京冬奧組委的大力支持下，由河北省張家口市委、市政府主辦的「全民共迎五環旗，京張同唱冬奧歌」主題活動暨奧林匹克會旗之旅張家口站活動在張家口市大境門廣場拉開序幕。新華社

排壇新星李盈瑩：爭取成為全面型選手



李盈瑩(上)在比賽中扣球。新華社

天津女排日前在女排超級聯賽準決賽第三回合中3:0戰勝遼寧隊，從而三戰三捷淘汰對手，率先挺進決賽。本場比賽狂砍32分的「重炮手」李盈瑩賽後說，會不斷完善自己的技術能力，爭取成為全面型選手。

剛剛滿18歲的李盈瑩是本賽季中國排壇迅速崛起的新星，被球迷譽為「小朱婷」。正是在她的帶領下，「十冠王」天津女排在經歷了新老交替後以驚人的速度再次崛起。李盈瑩賽後說，通過聯賽和最近的三場準決賽，自己已經練就了「大心臟」。之前在進攻受阻時會對自己有所懷疑，現在如果在場上遇到困難時，會主動想辦法、動腦子。

事實上，李盈瑩不僅進攻數據了得：截至目前，她在聯賽總得分榜、扣球榜、發球榜上均高居第一；在防守榜上，她也排在第六，而前五名均為自由人。李盈瑩說：「我不想別人在提到李盈瑩時只說她的進攻是優點。我也在努力提高自己的短板，爭取發展成全面型選手。」

新華社

高爾夫亞太業餘錦標賽 2019年落戶上海佘山

高爾夫亞太業餘錦標賽賽事方昨日在北京宣佈，第十一屆亞太業餘錦標賽將於2019年9月26至29日在上海佘山國際高爾夫俱樂部舉行。這將是此項賽事第三度落戶中國。

作為亞太地區業餘高爾夫的一項旗艦賽事，亞太業餘錦標賽由美國大師賽、英國皇家古典高爾夫俱樂部(R&A)和亞太高爾夫聯盟於2009年聯合創辦。冠軍將獲選參加職業高爾夫球四大滿貫賽美

國大師賽和英國公開賽，亞軍也有資格參加英國公開賽資格賽系列賽事。120人的參賽陣容一般由亞太高爾夫聯盟所覆蓋國家和地區的最高水準的男子高爾夫球員組成。

中國球員近年來在該項賽事中表現出眾。繼關天朗和金誠分別於2012年和2015年奪冠後，今年將滿18歲的北京選手林鈺鑫，也於去年在新西蘭舉行的第九屆賽事中奪魁。

新華社



北京選手林鈺鑫。資料圖片